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     47.ª SESSÃO 
38.ª Sessão Ordinária 

  
      Ata n.º 47/2016 – Aos trinta e um dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezesseis 
(31/10/2016), às vinte horas (20:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal de Lidianópolis, 
Estado do Paraná, em sua Quadragésima Sétima Sessão e Trigésima Oitava sessão Ordinária. Com a 

presença de seis vereadores, estando ausentes os vereadores Anderson Cleiton Alves, Antônio Aparecido 
dos Santos e Paulo Francisco de Melo. Sob a Presidência do Vereador Saulo Cesar Guerra, iniciou-se a 
presente Sessão com a Leitura do texto bíblico (Lucas,  capitulo 14,  Versículo 12-14), realizado pelo 
Vereador Aparecido Buzato, procedida da Oração do Pai Nosso. No EXPEDIENTE, constaram as seguintes 
matérias: Ata nº. 45 e 46/2016 -  foram colocadas em Discussão e aprovadas por unanimidade; Oficio 
nº01/2016. Autoria do Assembleia Legislativa Paraná. Comunicando protocolo de solicitação de academia 
ao Ar Livre para Lidianópolis; Oficio nº194/2016. Autoria do Poder Executivo. Encaminhando anexo o 

Projeto de Lei  nº757/ 2016; Projeto de Lei nº 757/2016 – Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Estima a 
Receita e Fixa a despesa do município de Lidianópolis para o exercício financeiro de 2017 - foi 
encaminhado para a comissão de Finanças e Orçamentos, Justiça e Redação Final, Educação, Saúde e 
Assistência Social, Serviços e Obras Publicas;  Projeto de Lei nº  005/2016 - Autoria: Vários Vereadores . 
SUMULA: Institui a “FICHA LIMPA MUNICIPAL” na nomeação de servidores a cargos comissionados no 
âmbito da administração direta, autárquica e fundacional do Poder Executivo e do Poder Legislativo, e dá 
outras providências – foi encaminhado para a comissão de Justiça e Redação Final; Projeto de Lei nº 

755/2016 – Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de 
Credito Adicional Especial no orçamento do Município de Lidianópolis para o Exercício de 2016 e da outras 
providencias; Projeto de Lei nº 756/2016 – Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a Retificar o Art. 1º da Lei nº 653/2013 -  Aquisição de Terreno destinado a construção 
de Parque Industrial. No EXPEDIENTE, fez uso da palavra: APARECIDO BUZATO, que cumprimentou a 
todos. referente ao projeto de lei nº005/2016, que esta tramitando, na parte da manha, eu tramitei o 

projeto e tenho como provar, estava so com três assinaturas, do vereador Dorival, vereador Paulo e do 
vereador Nuna, gostaria que o vereador Dorival perguntasse ao vereador Mineiro, vereador Sergio Carlos e 

para o vereador Ferrugem em que momento e horário eles assinaram esse projeto de lei. ADEMIR 
APARECIDO CANDIDO, assinei hoje 11:30 hs; APARECIDO BUZATO, vereador mineiro, gostaria que falasse 
no microfone para ficar gravado na ata; ANTONIO AUGUSTO MACIEL FILHO, as 11:30hs: SERGIO CARLOS 
MENDES, 11:00 hs. APARECIDO BUZATO, pois é senhor presidente, conforme o Regimento Interno dessa 
casa, eu peço que o senhor retira de tramitação esse projeto de lei nº.05/2016, haja visto que ele foi 

alterado na data de hoje, e nosso regimento interno diz que tem que ter 48 horas antes, então se ele foi 
modificado com assinatura das propostas de tramitação ele não poderia estar sendo tramitado hoje, então 
para evitarmos futuros desgastes ai, e questão ate do ministério publico estar pedindo providencia para 
essa presidência, eu acho que a melhor maneira e a gente tirar ele de pauta hoje para o senhor tramitar 
ele na próxima sessão. Presidente DORIVAL CAETANI, queria so responder uma coisa, eu assinei no tempo 
hábil, houve três assinaturas, são nove vereadores, ninguém foi obrigado a assinar, os vereadores 
assinaram porque quiseram, estão respeitando, esta sendo respeitado as três assinaturas no tempo 

regimental, que são a minha, do Paulinho e a do Nuna, agora se alguém quiser assinar ainda, esta em 
aberto, o próprio vereador Anderson pediu que assinaria, e assinatura feita, somente de um vereador so 
no tempo regimental, então não tem nada de errado vereador; APARECIDO BUZATO, concordo com o 

senhor, mas então pegue esse projeto de lei e entre com as três assinaturas que é a do senhor, do 
Paulinho, e a do vereador Nuna, porque dai apresenta uma proposta com três vereadores e não por seis, o 
senhor apresentou na sexta feira, fez protocolo nesta casa com três assinatura, e agora apresenta aqui 

uma tramitação com seis assinatura, esta errado, o senhor sabe que esta errado; Presidente DORIVAL 
CAETANI, eu vou consultar o plenário, se concordarem em retirar, eu retirarei, porque eu estou aqui para 
ouvir os vereadores, se o plenário não retirar eu não retirarei, APARECIDO BUZATO, o plenário deveria 
obedecer o regimento interno, que e muito claro, a pauta deve ser feita 48 horas antes; Presidente 
DORIVAL CAETANI, consultou o plenário e de comum acordo o projeto de lei nº005/2016, foi retirado de 
pauta para tramitar na próxima sessão; SAULO CESAR GUERRA, cumprimentou a todos. referente ao 
projeto de lei nº.005/2016, eu não assinei, não sei se meu nome estava ai, eu vejo assim senhor 

presidente: eu estou deixando a câmara dia 31 de dezembro, vejo que esse projeto não tem necessidade, 
andei investigando hoje, quase todos os municípios ninguém fez isso dai, nenhum município fez isso dai, 
poucos fizeram, deixo uma pergunta a todos os vereadores daqui, se nos tivéssemos ganhado a eleição, 
vereador Mineiro, Sergio Carlos, Buzato, Ferrugem, Dorival, estava esse projeto aqui hoje senhor 
presidente?, senhor me responde, eu acho, no dia que perdi a eleição cinco horas da tarde, seis horas eu 

estava la na chácara, noves horas estava carregando tomate, cuidando de minha vida, tenho que erguer a 
cabeça, perdi uma eleição, deixa quem ganhou trabalhar, vocês que estão aqui hoje Dorival, já vi vereador 

em cidade pequena, onde briga com prefeito, e final de carreira curta mesmo, hoje temos que nos aliar 
para o município andar, esse e meu pensamento, não vou no embalo de ninguém, sempre tive minhas 
ideias, mas deixo essa pergunta para os demais vereadores, se eu fosse o senhor, senhor presidente, 
prefeito hoje não era minha vontade, nem ele teria vontade de mandar esse projeto na casa, eu acho que 
nos estamos em um lugar e cidade pequena, aqui já houve muitos problemas políticos, devemos parar 
com essa picuinha, deixa quem ganhou trabalhar, essa e minha opinião com relação a esse projeto, não 
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assinei e com certeza vou votar contra, essa e minha opinião com relação a esse projeto, so isso e muito 
obrigado; Presidente DORIVAL CAETANI, passou a a presidência ao vice e usando da palavra disse: 
gostaria de deixar bem claro, não existe picuinha por exemplo de a gente querer hoje travar a prefeitura, 
não tem, não e essa a intenção, não ganhamos a eleição, hoje o prefeito vitorioso e o prefeito Adauto, foi 
na minha casa conversamos ate sobre a situação do município, falamos sobre projetos, não tem picuinha, 
propus todo o meu entendimento para trabalharmos pelo povo, fomos eleitos pelo povo e precisamos do 

povo, então não e picuinha vereador Saulo, é uma coisa que veda a câmara legislativa também, e uma lei 
federal, estadual e vindo hoje municipal, esta aqui o nosso jurídico e sabe do que estou falando, então, 
simplesmente não estamos tentando atirar em alguém, estamos vedando também os vereadores, eu posso 
cair nessa, você pode cair, e talvez algum vereador que as contas não esteja aprovada, não estou nem 
olhando pra mim, hoje estou disputando uma presidência de câmara e posso ser afetado amanha, e não e 
eu também que fiz esse projeto, tem diversos vereadores ai que sentaram e se prontificaram a fazer, não 
estou hoje ai fazendo picuinha, propus tudo que pode para Adauto e Buzato, nos queremos trabalhar em 

parceria, agora queria dizer, deixar bem claro Saulo, não é picuinha, acho que as coisas vem ai, estamos 
moralizando o município, estamos moralizando a câmara de vereadores, é um entendimento meu, agora 
estamos ai com seis vereadores, todos eles se prontificaram em fazer, e nos vamos tramitar isso daqui na 
próxima segunda feira, vamos colocar na mãos das comissões, se reprovar, parabéns, não vou querer ficar 
bravo por isso, esta na mão dos vereadores, menos o Cido, Saulo e o Anderson que ficou de definir, eu 
acho que ninguém esta querendo atirar em ninguém, esta moralizando o município,  é um entendimento 
meu, esta moralizando a câmara de vereador, ai de repente tem algumas ameaças que vai ter que 

ressarcir, o Antônio Andrade que naquela época não estava vedado pelo município, a lei vai valer da hora 
que for homologada para frente, não vai querer dizer que estamos usando de má fe, eu não estou usando 
de má fé,  é uma iniciativa de seis a sete vereadores, inclusive ate o vereador Saulo, companheiro ate 
falou em fazer essa lei, hoje ele não pensa mais assim, me desculpa o companheirismo que nos somos, 
você definiu não fazer mais, parabéns, é uma decisão sua, pode muito bem mudar de ideia, agora esta na 
mão dos senhores vereadores, vai para comissão, se não vai votar, botamos na gaveta, tchau, as 

comissão que vai definir, esta em uma comissão, não e marcação, imagino que todo mundo falou que nos 
deveríamos moralizar a federal, estadual e municipal, esse e meu entendimento, so pra ficar claro. 

Retornou a presidência.  Na ORDEM DO DIA, foi apresentada a seguinte matéria para discussão: Projeto 
de Lei nº 755/2016 – Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a 
abertura de Credito Adicional Especial no orçamento do Município de Lidianópolis para o Exercício de 2016 
e da outras providencias - foi colocado em primeira discussão e votação e aprovado por unanimidade; 
Projeto de Lei nº 756/2016 – Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

Retificar o Art. 1º da Lei nº 653/2013 -  Aquisição de Terreno destinado a construção de Parque Industrial 
-  foi colocado em primeira discussão e votação e aprovado por unanimidade. Na EXPLICAÇÃO PESSOAL, 
fez uso da palavra os vereadores: SAULO CESAR GUERRA, que parabenizou o Jorge, professor de caratê, 
que esteve quarta feira passada nesta casa, onde todos os vereadores cooperou com a passagem da 
Maiara e do Heric, que foram em Curitiba e ganharam medalha de ouro, a Maiara ganhou medalha de 
prata, dois alunos que foram representar o município e voltaram com suas medalhas, todos colaboraram 
para que eles trouxessem essa premiação, parabéns. Voltando a falar do projeto, gostaria de falar para o 

senhor presidente, se fosse tramitado esse projeto antes do pleito eleitoral, com certeza, eu poderia ate 
votar, mas veio muito de repente nessa casa, então eu sempre tive minhas ideias fixas, posso ate cometer 
diversos erros, mas eu, mas cometo com minha cabeça, meus pensamentos, jamais deixo me influenciar, 

falo de mim, não falo de ninguém, eu vejo assim, talvez esse projeto prejudique algum amigo meu, 
nenhum município faz isso dai, não adianta nos querermos fazermos coisas que seis la, o que o município 
manda pra nos, tudo bem, agora essa casa fazer esse projeto pra estar vetando, eu vejo assim hoje, nos, 

se for aprovado aqui, vou ser franco falar, temos ai o Casagrande, tem a Lucia que pode ser um secretario 
ai do próximo prefeito, não sei também, estou supondo isso dai, eu falo assim, se o Casagrande ou a 
Lucia, tivesse Mineiro dando prejuízo ao município, ó, esse rapaz aqui desviou um milhão, ou cem mil reais 
de nosso município, ele teria feito um crime e prejudicado o município, agora o que eles fizeram, o crime 
deles não prejudicou o nosso município, não foi prejudicado em nada o município, então so ira prejudicar 
vocês, então eu acho que não tem necessidade disso dai, não tem, se tivesse feito mais coisas erradas eu 
votaria a favor, a gente sabem quem e certo, quem e errado, quem faz e quem não faz, eu vejo dessa 

maneira, se puder fazer alguma emenda nesse projeto senhor presidente, então que faça, as demais 
comissão, a gente pode estar analisando e votando, mas vejo que ira prejudicar pessoas que não foi feito 
um crime, vai prejudicar o nosso município, qualquer um que vir, imprensa, Berimbau, Padre, qualquer um 
que vir questionar comigo eu irei falar,  acho que a sociedade nossa hoje, qualquer tipo de crime e 
prejudicial a nosso município, mas tem coisas que pode ajudar o município, então eu tenho esse 

pensamento em que jamais quis prejudicar qualquer um, eu acho que esse tipo de coisa se vir para casa 
ira prejudicar o município, então vocês da comissão, faça uma emenda nesse projeto, onde não prejudique 

ate nos mesmos, eu  nunca fiz nada de errado nessa câmara, já fui presidente por dois anos, fui vereador, 
dois anos presidente, graças a Deus saio de cabeça erguida, o que a gente tem hoje é porque a gente 
trabalha, sou um cara que levanto cedo vou trabalhar, nunca precisei da prefeitura para nada, nunca 
cometi um erro, graças a Deus saio de cabeça erguida, agora tem a prestação de contas que esta la, não e 
culpa minha, foi erro de digitação do pessoal la de cima, pode ser que minhas contas seja reprovada, estou 
falando de mim, futuramente se der certo pode ser que vamos para politica novamente, então, por isso 
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que falo presidente, pensem bem, reflitam bem vereadores, hoje eu conversaria com os nove vereadores e 
não tramitava esse projeto, antes de sermos políticos, somos amigos, é um pedido que faço sobre esse 
projeto de lei, não começar já uma guerra, uma briga sem necessidade, então e um pedido que faço, é 
uma ideia que tenho, se haver ideias diferente, a gente respeita, mas essa e minha ideia que peço aos 
meus amigos vereadores, são essas minhas palavras, muito obrigado;  SERGIO CARLOS MENDES, 
cumprimentou a todos. parabenizo o pessoal do esporte que esteve em Curitiba. Convoco a minha 

comissão, Finanças e Orçamentos, para sexta-feira as 11:30 hs, para discutir os projetos nº 757, 003 e 
004, a pedido do Presidente da comissão de justiça e redação final, Antônio Aparecido dos Santos, fica a 
mesma convidada para o mesmo horário; APARECIDO BUZATO, senhor presidente, vereadores, voltando a 
falar daquele projeto, nos como o vereador Saulo falou na sessão, nos queremos fazer uma administração, 
estou deixando o Legislativo indo para o executivo juntamente com o prefeito Adauto, pra mim uma nova 
experiência, primeiramente nos procuramos todos os vereadores Saulo, o Adauto conversou com 
praticamente quase todos e propôs em sentar a Câmara de vereadores da próxima Legislatura, para nos 

estarmos conversando e fazermos uma administração diferente, uma administração participativa, não so 
com a Câmara de vereadores mas também com a população, que acredita em uma mudança nesse 
município, que acredita em uma administração que nos possamos fazer cada dia melhor, esse e nosso 
objetivo, nos temos compromisso sim com a população que nos deu a vitória, nos temos compromisso não 
so com os 50.21% que votou ne nos, temos compromisso com 100% da população de Lidianópolis, porque 
o recurso que cai nas contas de nosso município, é para todos, não e pra fazer a diferença desse ou 
daquele, hoje eu vejo assim, uma câmara que esta terminando seu mandato, faltando ai setenta dias para 

se findar, se posicionando de maneira ridícula, isso e ridículo o que estão querendo fazer, o senhor 
presidente vem com aquela conversinha fiada, que diz que uma lei federal, essa lei federal e de 1990, foi 
promulgada antes do vereador estar aqui em nosso município, morando aqui, sendo vereador aqui, então 
não vem com essa conversa querendo driblar a sociedade, que tem-se uma lei de 1990 e quer ser 
cumprida agora, como o vereador Saulo falou, nenhum município esta fazendo isso, isso e perseguição sim 
para a nova administração, isso esta muito claro e a população vai saber na próxima sessão para ver a 

cara de cada um e o posicionamento dessa mesquinharia que os vereadores estão querendo fazer, eu 
deixo muito bem claro vereador, é tua autonomia esse projeto de lei, é do senhor vereador Paulinho, que 

vocês não concordam de nos termos ganhado as eleições, isso esta muito claro, quando o senhor fala em 
moralizar, o senhor não tem muita moral para estar falando não, em moralizar o município, porque 
passou-se quatro anos, quanto mandatos o senhor tem, três mandatos, doze anos, porque o senhor não 
moralizou esse município, agora em nosso mandato moralizar, querendo prejudicar um ou outro, porque 
pra nos vamos tocar o município da mesma maneira, so que com essa postura da maneira que esta vindo 

Mineiro, sei que não vai parar aqui e quem vai pagar vai ser vocês munícipes, porque na hora que vocês 
forem em um posto de saúde, na hora que vocês forem pedir uma estrada, há hora que vocês verem que o 
lixo não esta sendo feito, porque a câmara esta se posicionando de maneira errada, então bote a mão na 
cabeça vereador ferrugem, você que trabalha na saúde quantos anos, Sergio Carlos que já trabalhou e 
hoje faz parte da secretaria de agricultura, nos temos que fazer muito pelo nosso povo, não ficar buscando 
mesquinharia, isso é mesquinharia sim, o prefeito vai ter que sancionar ou vetar essa lei, e como o 
vereador Saulo falou, não esta de acordo, se não ele mesmo fazia, agora a câmara quer ditar uma regra 

para o executivo que não vai melhorar em nada a vida de nosso município, para nossos munícipes 
Ferrugem, vai mudar alguma coisa, eu gostaria que vocês pronunciasse, ó, nos fazendo essa lei aqui vai 
mudar a vida de cada um de nossos cidadãos, vai sim  mudar a vida de cada cidadão quando nos tivermos 

uma administração seria, que é isso que nos queremos fazer, respeitando todo mundo, é isso que nos 
prometemos em palanques, prometemos nas casas, então vereador Val, nos estamos com seriedade, não 
estamos pra brincadeira, e me perdoa, acho que você tinha que colocar a mão na consciência, e mudar o 

perfil do senhor de fazer essa legislatura, deixa então para essa próxima câmara que vai ser empossada no 
próximo mandato decidir, ai estará participando a Dra. Rosana que foi eleita, a Luciana, a Izabel, Odair, 
Claudio Hipolito, deixa esses vereadores fazer parte de nossa administração que acontece em 2017, estão 
querendo nos julgar sendo que nos nem assumimos o mandato ainda, nos não podemos ser julgado por 
nossa administração, ai o vereador hoje diz que estamos defendendo os funcionários, mas o que que nos 
estamos fazendo para os funcionários que nem prefeito nos somos, somos eleitos e so a partir de janeiro 
que nos estaremos dentro da prefeitura respondendo por aquela administração, respondendo por nosso 

funcionários que nos temos o maior respeito por eles, vamos ter respeito por eles nesses quatro anos, 
vamos chamar os funcionários para ser companheiros da administração pois temos respeito por todos, 
para fazer a administração acontecer, porque nenhum prefeito toca administração sem funcionários, isso e 
real, e se queremos fazer uma administração seria precisamos da câmara em conjunto com o município, 
faça sim vereador, na próxima Legislatura pode ser a Rosana, pode ser a Izabel, pode ser a Luciana e os 

seis vereadores que se elegeram na oposição, faça sim o papel do legislador, o papel de fiscalizador do 
executivo, acontecer as coisas, faça os requerimentos que nos vamos ter parecer, nessa prefeitura se o 

executivo estiver errando eu sou o primeiro a estar cobrando do prefeito, e a câmara tem esse dever de 
estar cobrando do prefeito também, que seja honesto, que faça uma administração para todos, eu tenho 
certeza que cinquenta por cento daqueles votos que votou para nosso adversário Julinho, cinquenta por 
cento hoje querem uma administração Mineiro, para todos, eles querem que as coisas acontecem Mineiro, 
eles não querem briga entre Legislativo e Executivo e quem paga e a sociedade, ganhamos sim a eleição, 
ganhamos com três vereadores, a oposição perdeu o executivo mas ganhou a maioria na câmara, e nos 
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respeitamos isso dai, queremos respeitar cada um dos vereadores que esta aqui dentro, são dois poderes 
distintos, mas tem que ser harmônico, tem que caminhar junto, cada um fazendo o teu papel, o prefeito 
executando com seus secretários e a câmara legislando e fiscalizando o seu prefeito, é essa a função da 
câmara, agora terminando um mandato, apresentando esses projetos de lei aqui, caro amigo, teve quatro 
anos para isso como o Saulo falou, que fizesse isso antes das eleições, eu quando briguei aqui na câmara 
em bom sentido, que desse um salario de três mil reais para os secretários, eu não estava vendo se eu e o 

Adauto iriamos ganhar as eleições, ou se o Julio iria ganhar, por isso a lei exige que fixe o salario antes das 
eleições, eu briguei por isso e todo vereador concordou com a ideia naquele momento, porque o secretario 
tem que ter salario justo, trabalha oito horas por dia, muitas vezes tem que se trabalhar mais de que oito 
horas e não ganha horas extras, eu vejo assim, isso e consciência, respeito, se nos perde as eleições, os 
secretários seriam beneficiados pela lei, eu sempre fui justo em minhas posições aqui, Saulo, tenho que te 
agradecer por sua posição, você esta certo, e como você disse naquela sessão, muitas vezes a gente por 
lutar, pelo direito da sociedade, muitas vezes somos apedrejados por isso, muitas vezes somos 

incompreendidos por isso, mas nosso dever sempre fiz com quatro legislaturas que tenho, duas de 
oposição e duas de situação, sempre defendendo a população em primeiro lugar, sempre defendendo 
nossos funcionários, nunca quis o mal de funcionário algum, se a gente tem cobrado algumas situações, e 
porque muitas vezes funcionário também pode falhar, como a câmara também pode falhar, eu também 
não sou perfeito, e la na prefeitura se eu estiver respondendo por qualquer pasta, também posso falhar e 
quero ser corrigido pelo Legislativo, e quero respeitar o Legislativo, essa e a função nossa, o executivo 
respeitar o Legislativo, então eu peço senhor presidente, que o senhor coloque a mão na cabeça, vamos 

ter uma conversa, um dialogo, vamos nos entender para que cada um faça de seu poder o executivo 
fazendo sua função, legislativo fazendo a dele, são dois poderes distintos mas tem que ser harmônicos; 
Presidente DORIVAL CAETANI, eu sempre respeitei o senhor e respeito, conversa fiada aqui nunca teve, 
toda vida foi valorizado, se teve alguma conversa fiada ai, eu queria generalizar, o senhor ainda não foi 
digno de chamar a câmara para conversar em uma conversa franca, o senhor so teve atacando hoje nas 
conversas, o vereador Mineiro, Paulinho, so atacou pessoas aqui, o senhor não foi digno de fazer uma 

palavra de vice prefeito e de um vereador eleito, vamos sentar e dialogar com cautela, como o senhor 
acabou de me desacatar com conversinha fiada, toda vida respeitei essa câmara, respeito quem ganhou a 

eleição, outra coisa, não era autonomia ainda, e vou dizer ainda, sou um cara do dialogo, o senhor esses 
dias me chamou de radical, não e brincadeira mas chamou, não sou radical, sou um cidadão comum que 
veio para esse município, vim a doze anos atrás, ajudei trabalhar, construir, dar minha vida para poder 
construir alguma coisa nesse município nos caminhos de Curitiba e Brasília, não e conversinha fiada, 
sempre fui digno e honesto dentro dessa câmara, mas hoje caiu isso em nossos braços, isso dai, com 

ameaça, te juro, não adianta, temos que ter dialogo, respeito, temos que construir um legislativo com 
respeito, eu exijo a partir de janeiro respeito dos nove vereadores, inclusive a Rosana, Luciana e Izabel, 
talvez não seja eu o presidente, seja o mineiro, seja a Rosana ou alguma das meninas, quero criar um 
respeito como sempre teve, não venha dar de dedo na câmara, a câmara não e omissa, e companheira, 
agora o senhor vem dizer conversa fiada, eu nunca falei que o senhor fez discurso fiado ai, nunca, então 
queria dizer ao senhor que tenha cautela, que chame o Val, o Mineiro, chama o Ferrugem a uma conversa, 
mas olhando no olho, não atacando como o senhor fez ai, o senhor pediu para tirar, vamos tirar, o senhor 

não fez conversa de um cidadão eleito, de um vice prefeito, olhando no olho, ou negociou uma conversa 
legal com ninguém, que tenha cautela e chame todo mundo para conversar, todas as perguntas que fiz ao 
futuro prefeito ate agora não tive retorno, vamos trabalhar juntos, vamos ver isso, ele simplesmente 

disse: depende de você me dar a metade da presidência da câmara e as comissões melhores, acho que 
não e por ai, a gente esta aqui para um dialogo, vamos para um sorteio, uma conversa, nos precisamos 
saber como vamos dirigir esse município com os noves vereadores, o que mais tenho vontade hoje e 

trabalhar tranquilo, sem ninguém vir querer pegar no nosso pe, nos judiar, parabéns a quem ganhou a 
eleição, a câmara só quer trabalhar, trabalhar em prol ao povão que merece, fomos eleitos, não estamos 
aqui querendo ser o  Bam-Bam ou radicalismo como você disse, estou apresentando mas não e so 
iniciativa minha, são de autoria de seis vereadores, sete ou oito, inclusive um já recuou, se vai assinar eu 
não sei, se vir para mim aqui, meu trabalho e apresentar, e o trabalho de vocês e aprovar, não vou ser 
omisso porque o projeto caiu na minha mão e engavetar, é para tramitar, vamos tramitar, tem nove 
vereadores, vamos definir o projeto, agora vou ser omisso porque os companheiros apresentou, eu 

gostaria do teu respeito porque sempre te respeitei, parabéns que ganharam a eleição, agora não adianta 
ameaçar eu ou vereador que eu não vou aceitar, somos companheiros, quero companheirismo, ameaça 
nem meu pai e mãe não me assustou nunca. Agradeço a presença de todos, encerramos a sessão por 
aqui, o projeto esta na mão dos vereadores, vai ser definido, se eles acharem que devemos aprovar 
aprovamos, se entrar em um acordo para não aprovar, eu não sou dono da câmara, vamos retirar, se vai 

aprovar depende dos vereadores, não sou eu o dono do projeto, deixo claro isso.  E, nada mais havendo, 
encerrou-se a presente Sessão, cuja ata foi gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro Domingos 

Honorato, Assessor Administrativo e será afixada em Edital para analise e aprovação, assinada pelo 
Presidente, 1º Secretário e  os demais vereadores. 
 
 

Dorival Caetani                                          Ademir Aparecido Candido 
                          Presidente                                                               2º Secretário 


